

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-наукову програму підготовки
доктора філософії в аспірантурі
Львівського національного університету
імені Івана Франка
за спеціальністю 053 Психологія**

Освітньо-наукова програма підготовки доктора філософії в аспірантурі Львівського національного університету імені Івана Франка за спеціальністю 053 Психологія має типову структуру і містить два компоненти: освітній та науковий. Розкрито мету і завдання освітньо-наукової програми та чітко прописані компетенції і відповідні програмні результати. Програма орієнтована на поглиблену фундаментальну наукову та психолого-педагогічну підготовку фахівців у сфері психології, здатних розв'язувати складні завдання і проблеми у сфері психологічних аспектів діяльності та поведінки людини, а також визначати актуальні проблеми та здійснювати їх глибокий науковий аналіз.

Нормативні дисципліни «Сучасні тенденції в психології», «Науковий семінар», «Філософія», «Іноземна мова за фаховим спрямування» та «Педагогічна практика» спрямовані на формування глибинних знань зі спеціальності, загальнонаукових та мовних компетентностей, а також універсальних навичок аспірантів. Пропоновані дисципліни вільного вибору охоплюють різнопланові проблеми, що дає змогу задовольнити різну спрямованість інтересів аспірантів.

Як позитивний момент слід зазначити наявність дисципліни наукового спрямування (наприклад «Кількісні та якісні методи у психологічних дослідженнях», «Методологія підготовки наукової публікації», «Підготовка науково-інноваційного проекту», «Інформаційні технології та програмування») у кожному із альтернативних для вибору блоків. Такий підхід свідчить про наявність чіткої орієнтації на формування наукових компетенцій, важливих для потенційних науковців, як провідного завдання аспірантури. Прописані

компетентності та програмні результати навчання в повній мірі охоплюють змістовні та стратегічні цілі аспірантури.

Програма вирізняється структурованістю, системністю, освітні компоненти програми логічно узгоджені, обсяг кредитів відповідає типовим вимогам, що свідчить про потенційну спроможність досягнення заявлених цілей та програмних результатів навчання.

Висновок. Аналіз освітньо-наукової програми підготовки доктора філософії в аспірантурі Львівського національного університету імені Івана Франка за спеціальністю 053 Психологія дає усі підстави вважати, що програма є актуальною і відповідає освітньо-науковій програмі підготовки фахівця даної спеціальності, згідно з вимогами Університету та МОН України, що забезпечить можливість якісної підготовки докторів філософії за спеціальністю 053 Психологія.

Завідувач кафедри психології
Львівського державного університету
внутрішніх справ,
доктор психологічних наук, доцент

Галина Католик

